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СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров
Акционерного общества «Карболит»

Уважаемый акционер!

Настоящим Совет директоров АО «Карболит» (далее – «Общество) уведомляет Вас о проведении годового Общего собрания акционеров АО «Карболит» (далее – Собрание).

Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Карболит».

Место нахождения Общества: Россия, Московская область, город Орехово-Зуево, улица Дзержинского, дом 34.

Место проведения собрания: Россия, Московская область, город Орехово-Зуево, улица Дзержинского, дом 34, комната переговоров заводоуправления АО «Карболит».

Дата проведения Собрания: 29 июня 2017 года.

Время начала Собрания: 14 час. 00 мин.

Время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании: 13 час. 00 мин.

Форма проведения Собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения Собрания.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании: «04» июня 2017 года.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования от акционеров, не имеющих возможности лично принять участие в Собрании: «27» июня 2017 г.
Адреса для направления заполненных бюллетеней: 107045, г. Москва, ул. Сретенка, д. 12, АО «Сервис-Реестр» или 142603, Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Дзержинского, д.34, АО «Карболит».
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня Собрания: обыкновенные именные.
Повестка дня Собрания:

1) Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2016 год.
2) О распределении прибыли и убытков Общества по результатам отчетного 2016 года.
3) О выплате (объявлении) дивидендов Общества по результатам отчетного 2016 года.
4) Об утверждении аудитора Общества на 2017 год.

5) Об избрании Совета директоров Общества.

6) Об избрании Ревизионной комиссии Общества.

7) Об утверждении Устава АО «Карболит» в новой редакции.

8) Об утверждении Положения об Общем собрании акционеров АО «Карболит» в новой редакции.
9) Об утверждении Положения о Совете директоров АО «Карболит» в новой редакции.
Информация (материалы), подлежащая предоставлению акционерам при подготовке к проведению Собрания, будет доступна для ознакомления лицам, имеющим право на участие в Собрании, в помещении исполнительного органа Общества (г. Орехово-Зуево, ул. Дзержинского, д. 34, заводоуправление АО «Карболит», кабинет 418) в рабочие дни в течение 20 дней до проведения Собрания (с 09 июня 2017 года), с 9-00 до 17-00 часов, а также во время его проведения.

Также сообщаем, что Общество обязано по требованию лица, имеющего право на участие в Собрании, предоставить ему копии указанных документов в течение 7 рабочих дней от даты поступления в Общество соответствующего требования. За изготовление копий Обществом взимается плата в размере затрат на их изготовление.

Акционеру или его представителю для участия в Собрании необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в Собрании и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Акционеры, не имеющие возможности лично принять участие в Собрании, имеют право направить (сдать) заполненные бюллетени для голосования в счетную комиссию Собрания или в Общество не позднее, чем за 2 (два) дня до даты проведения Собрания.
По всем вопросам проведения Собрания обращайтесь по телефону (496) 413-99-28 – Секретарь Совета директоров Общества, Помощник генерального директора по корпоративным вопросам - начальник ОУД Старченко Виктор Федорович. 

Совет директоров АО «Карболит»

